

很多朋友对于鸡期货合约差价和期货合约差价太大不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [期货交易中，技术重要还是基本面重要？](#)
2. [为什么现在一些地方的鸡苗鸭苗价格这么贵？](#)
3. [合作养鸡靠谱吗？](#)
4. [农村土鸡都有什么价格呢？](#)

## 期货交易中，技术重要还是基本面重要？

对一个交易员来说，技术分析重要，还是基本面分析重要？我们先看看基本面分析和技术分析都是什么。

### 1、基本面

基本面是导致了行情发生变化的根本原因，这是毫无疑问的。因为基本面变化了，人们根据对期货品种的预期就变了，所以价格会发生改变。但是，基本面信息庞大无比，没有人可以全部掌握。最直观的例子就是，连现货企业都把握不了价格，都需要通过期货来反向对冲套保。更别说，非现货领域，没有现货分析经验的期货交易员了。

基本面，是分析师存活的工具，并不是交易员的核心武器。分析靠基本面分析赚取工资，但交易员单靠基本面分析获取投机博弈的胜利？这很虚。

### 2、技术分析

K线，来源于价格的变化过程。均线，来源于K线的变化过程。其他指标，来源于K线的变化过程组合自己的某一种算法。

所有的技术，所有的形态，都是对历史的一个计算或者总结。它们没有预测未来的能力。所以，如果单纯的靠技术，看看指标，画画图，就可以盈利也不现实。

也就是说，基本面和技术分析，都无法预测价格。它们的作用是什么？它们的作用是提供一个进场试错的依据。

比如，某条基本面消息出现，有的人判断，这会对行情未来产生重大影响，那么他就进场做多。但是，他能不能盈利靠的是什么？靠的是他会不会止损，会不会止盈

，会不会资金管理，懂不懂交易的原理。

同样，技术分析也是如此，当均线交叉，行情创新高时，技术类交易者也会入场做多，那么，他能不能盈利靠的是什么？也是，止损，止盈，资金管理等。

也就是说，基本面和技术面都不重要，因为单靠它们都无法实现盈利。但是同时也很重要，因为它们可以提供交易依据，我们总需要一个理由入场。

对于一个期货交易员来说，相比于基本面和技术分析而言，他的交易能力，或者说交易认知更重要。交易认知指的是：入场，出场，止损，止盈，资金管理，交易系统，执行力等综合的交易能力。

相比于基本面和技术，这才是交易中最重要。

点赞支持，谢谢。

## 为什么现在一些地方的鸡苗鸭苗价格这么贵？

我们这里前几天才进了一批白羽肉鸡雏鸡，毛茸茸的小鸡十分可爱，但是大家知道它的价格吗？价格是10元一只，你没看错，1只小鸡，十元。七月下旬进的那批白羽肉鸡，价格才5元一只，最后在四十二日龄的时候，以6.15元每斤出售了，平均重量2.7kg。看着好像不错，赚得挺多，但是再除去饲料成本、垫料成本、药物成本、水电费、人工费等等，其实剩下的也不多。如今鸡苗价格“飞速上涨”，养小鸡也更谨慎了。

### 鸡苗鸭苗整体价格上涨

我刚刚已经提到，我们这一批鸡苗价格是10元/只，我们坐标四川，目前全国各个省市鸡苗价格几乎都在8.5-10元/羽。鸭苗的价格在7.2-8.7元/羽之间，骡鸭苗价格更是高达14元/羽。

因为我自身之前也养过白羽肉鸡，我知道，短短几个月内，鸡苗价格几乎是涨了一倍，虽然里面不是同一个公司的，但是这几乎能够全面反映出现在的行情。鸡苗鸭苗价格就如同“坐火箭”一样，高到了外太空，养殖户也只能抬头仰望并祈祷价格下降。

### 涨价原因

其实鸡苗和鸭苗价格的疯涨，在很大程度上是收到了今年生猪存栏率下降的影响。

大家都知道，因为非洲猪瘟，有很多养殖场都停关了。现在成都猪肉28元/斤，老家买猪肉几乎是“抢”，听说村里有人杀猪，等想买肉的人赶过去，猪肉就已经没了。大家可以想象，猪肉紧张到哪种程度。猪肉缺口这么大，而人们又不可能不吃肉，有牛羊肉代替？更贵，所以禽肉就成了很好的选择，这么大的缺口要填补，源头自然随之涨价了。

现在季节变化，天气逐渐转凉，由于之前行情影响，屠宰厂会大量购进肉鸡肉鸭，这也极大鼓励了养殖户补栏的信心。补栏量增加，自然孵化场也会涨价，而且往更深的源头说，种蛋价格也在涨，成本好了，鸡苗价格自然上去了。

另外，还有一个重要因素就是现在的政策，从这个角度讲，养殖处于有利阶段，国家鼓励养殖，鼓励养殖户加大补栏量，出台了一系列包括用地、金融、经济补贴等政策，也刺激了鸡鸭养殖的扩大。

## 毛鸡价格

我们前面说到了，鸡苗鸭苗价格飞涨，但是在这种情况下，鸡出栏时毛鸡价格却在下降，就拿我自己的数据来说吧，之前卖的那批鸡6.15元/斤，现在毛鸡平均价格在5.2元/斤，一斤差价在1元左右，大家可以自己计算一下，如果是养殖两千只鸡，按照现在的价格，利润能够有多少。

介绍了现在的鸡苗鸭苗和毛鸡的价格，以及这些现象背后的原因，虽然毛鸡价格还有上涨的空间，但和目前鸡苗涨幅相比，也算不得太高。至于要不要加大存栏率，可以结合这些因素综合考虑。

## 合作养鸡靠谱吗？

合作养鸡靠谱，但要建立在有一定的养鸡知识基础上才行。如果没有养鸡知识，就大量养鸡，存在风险就相当大，养殖有风险，投资须慎重。

## 农村土鸡都有什么价格呢？

我是在云南中缅边境线上的一个小县城，说到养殖的价格，我也说一说我自己的看法，我也养的有，120亩林地，分开养的，旱鸭养了600多只，用了三亩地，分围成三个场地，每亩200只，三个半月出栏，卖给鸭贩子24元/千克，自己到市场上可以卖到28--30元/千克。

快大型肉鸡圈占地两亩左右，建成封闭式鸡舍，喂的浓缩料拌玉米面，90天左右出栏，卖给鸡贩子18--20元/千克，自己到市场上可以卖到24元/千克，单体重在3

千克以上。

其余林地建鸡舍6个，单个面积在500平方左右，里面搭架子，只是为了提供给土鸡睡觉的地方，鸡舍内不喂食，不开门，只在角落留一个供鸡出进的孔，门只有在捡鸡蛋的时候才会开，鸡舍内外放有蛋窝，鸡的活动面积大概有90亩左右，放养土鸡1700只左右，具体有多少没数清楚过，每天我只有在下午鸡回舍前喂100斤玉米，白天鸡满山跑，不喂食，让鸡自己觅食，8个月开始上市，奄鸡60元/千克（过年，中秋70元/千克），公鸡40元/千克（清明节，鬼节50元/千克），母鸡44元/千克，茶山鸡（小野鸡）不称重量，按只卖，公鸡卖相好（冠正尾长，毛衣红）300元/只，其余100元/只，单体重750----1250克，母鸡80元/只，单体重600---800克。

土鸡很少有卖给鸡贩子的，鸡贩子收购价公鸡34元/千克，母鸡38元/千克。

文章到此结束，如果本次分享的鸡期货合约差价和期货合约差价太大的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！